熊本信用金庫

まちなか再生プロジェクトの推進に関する協定書締結のお知らせ

平素より当金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

この度、当金庫は熊本市、肥後銀行、熊本銀行、熊本第一信用金庫及び熊本中央信用金庫との「まちなか再生プロジェクトの推進に関する協定書」を締結しました。

この協定は、熊本市が中心市街地において進めているまちなか再生プロジェクトの推進に対し、地元金融機関5行庫の相互の協力関係をより強化し、情報の共有や発信、資金面での支援等を行うことで、中心市街地における老朽建築物等の建替えを更に後押しすることをもって、災害に強く魅力と活力ある中心市街地を創造することを目的とします。

当金庫はこのプロジェクトに賛同し、きめ細かな融資対応を心がけておりますので最寄りの熊本信用金庫本支店窓口にご相談ください。

※お申込みに際しては所定の審査を行い、審査結果によってはご希望に添えない場合がご ざいます。

以上

まちなか再生プロジェクト融資の取扱について

熊本信用金庫では、経営の基本方針として中小企業の健全な育成と地域住民の豊かな生活支援を行うと掲げており、「地域になくてはならない信用金庫」を目指しています。本取組みを通して、地域社会の一員として地域経済の持続的発展に努め、文化・環境・教育といった多方面も視野に入れながら、広く地域社会の活性化に貢献すべく積極的な活動に当庫のキャッチフレーズでもある「くまもとに、まっすぐに、しんけんに。」取り組み、熊本の発展に貢献していきます。





<本件に関するお問い合わせ先> 熊本信用金庫 業務推進部 担当:高田 TEL 096-326-9404

建替促進プラットフォーム

